



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области выясняются обстоятельства смерти мужчины в поезде



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смерти 48 – летнего мужчины в поезде.

По предварительным данным, 24 августа в городе Арзамасе в служебном купе поезда сообщением Москва - Улан-Удэ без признаков жизни был обнаружен повар вагона-ресторана.

По предварительным данным, смерть мужчины не носит криминальный характер.

Следователями выполняется комплекс первоначальных проверочных мероприятий направленных на установлении всех обстоятельств происшествия, проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, готовится к назначению ряд медицинских экспертиз.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1820552>